

# 印尼下议院批准与新加坡签署防务合作协议 引渡协议有待表决

**（雅加达讯）印度尼西亚国会下议院批准了政府与新加坡签署的防务合作协议，接下来将对另一项关于引渡的协议进行表决。**

据《雅加达邮报》星期六（12月10日）报道，印尼国防部长普拉博沃星期二说：“这个防务合作协议获得批准，为印尼和新加坡之间的国防合作提供了法律保护伞。”

印尼国会国防与外交事务委员会成员苏吉奥诺说：“我们

希望这个防务合作有助于维系印尼和新加坡的友好关系。

今年1月，印尼总统佐科和新加坡总理李显龙在民丹岛举行非正式峰会，就飞航情报区范围、逃犯引渡和防务合作这三个长期课题达成协议。印尼国会已在9月核准了飞航情报区协议。

按防务合作协议，新加坡必须先获得印尼政府许可，才可在印尼领土进行军事训练，若有第三方参与，同样须先获得印尼批准。

据报道，这个协议被印尼一些国会议员批评，理由是担心会威胁国家主权。不过，佐科政府说服了这些议员。

普拉博沃上周在下议院召集闭门会议，争取到国会国防与外交事务委员会对协议的支持。

该委员会成员拉克梭诺星期三说，尽管印新达成的这三项协议是一个配套，但必须个别通过国会核准才可成为法律。“飞航情报区和引渡逃犯协议独立于防务合

作协议，所以必须作为独立实体来处理。

两国早在2007年已签署引渡条约和防务合作这两项协议，但因迟迟未获印尼国会批准而未能生效。

印尼国会法律与人权事务委员会副主席凯鲁尔星期一透露，委员会已经批准印尼与新加坡之间的引渡条约，隔天将在国会进行表决。不过，星期二的国会议程并没有这一项。

不过，委员会成员努尔丁说，这只是不巧而已，因为委员

会星期一结束会议之前，下议院隔天的议程已敲定。

引渡条约将在下议院下次全体会议上提出。

据报道，这个引渡条约受到印尼议员普遍支持，因为当局希望此条约可阻止印尼逃犯利用新加坡作为躲避起诉的避风港。

来源：中国新闻网

# 科索沃警方与塞族人交火 塞国将向北约提派军警请求

**（早报讯）欧洲巴尔干半岛国家科索沃局势紧张，当地警方星期六（12月10日）与属于少数群体的塞尔维亚族民众发生交火。邻国塞尔维亚总统武契奇（Aleksandra Vucic）宣布，塞国将请求北大西洋公约组织维和部队允许塞尔维亚派军警前往科索沃。**

据路透社报道，塞族人当天在科索沃北部封锁主要道路，以抗议科索沃官方逮捕一名辞职的警员。这名前警员上个月连

同约600名警员，以及地方法官和北部城市的市长决定辞职，以抗议科索沃政府决定去除境内由塞尔维亚发出的牌照，并以科索沃发出的牌照取代。

科索沃警方说，这名前警员涉嫌在星期二（12月6日）攻击选举委员会办公室、警察和选举官员。

当地警方也说，封锁行动导致交通受阻，两个科塞边界口岸也被迫关闭，并称他们在科塞边境地区一个湖泊附近的几个地方遭到枪击。

据报道，目前没

有人员受伤的报告。科索沃北部其他地方也传出枪声。

随着科索沃北部危机升级，科索沃总统奥斯马尼（Vjosa Osmani）星期六宣布，原定在下星期天（12月18日）举行的地方选举，将推迟到明年4月23日。当地塞族人已表明，他们将抵制这一次的选举。

塞尔维亚总统武契奇也在星期六于记者会上公布，塞国将请求北约维和部队允许塞尔维亚派军警前往科索沃，但认为这项请求不可能获得批准。这将是塞尔维亚

首次根据联合国安全理事会决议，提出派遣军警的请求。

科索沃有大约5万名塞尔维亚族人，北部地区以塞族人占多数。前南斯拉夫在1990年代解体，当时境内原本是塞尔维亚一部分的科索沃发生叛乱，塞尔维亚曾为此展开残酷的镇压行动。

科索沃在1998年至1999年爆发战争，北约决定介入以保护当地的阿尔巴尼亚族人。根据联合国安理会为结束这场战争而制定的决议，只要北约驻科索沃维和部队指挥

官批准，塞尔维亚可以派多达1000名军事、警察和海关人员，前往科索沃的东正教宗教场所、塞族占多数的地区和边境口岸。

科索沃2008年宣布独立后，当地塞族人拒绝承认科索沃政府行使的权力，并认为自己是塞尔维亚的一部分。塞尔维亚则誓言不会承认科索沃为独立国家。

科索沃已发生多起涉及科索沃官方与塞族人的事件，包括长达两年的牌照事件。西方曾警告，这起事件可能会引发族群暴力事件。